

Polițiștii au avut treabă

Furtul din magazine, sport de weekend?!

Cinci persoane printre care și un minor s-au specializat în week-end pe furt din magazine, profitând de aglomerata sfârștului de săptămână și de neatenția unor lucrători comerciali, acestea au reușit să plece din supermarket-uri cu diverse lucruri, unele mai mici, alte mai mari. Din fericire, toate produsele au fost recuperate, iar polițiștii au deschis dosare penale în toate cele cinci cauze. Iată care sunt cei care s-au pus pe șterpelit. Pe 28 ianuarie, ora 20.30, polițiștii din cadrul Secției 2 Poliție Constanța au prins o tânără, de 23 de ani, din Năvodari, care ar fi furat, dintr-un complex comercial, un articol vestimentar. Prejudiciul în valoare de 1.000 lei a fost recuperat și predat reprezentantului societății comerciale. În aceeași zi, pe la aceeași oră, polițiștii din cadrul Secției 2 Poliție Constanța au descoperit un tânăr, de 29 de ani, din localitatea Baia - județul Tulcea, care ar fi șterpelit, dintr-un complex comercial, mai multe produse electronice. Prejudiciul în valoare de 319 lei a fost recuperat și predat reprezentantului societății comerciale.

Nici polițiștii din cadrul Secției 4 Poliție Constanța nu au stat degeaba. Ei au prins un tânăr, de 25 de ani, din localitatea Rahman - județul Tulcea, care ar fi sustras, dintr-un complex comercial, mai multe produse de uz casnic. Prejudiciul în valoare de 170 lei a fost recuperat și predat reprezentantului societății comerciale. De asemenea, polițiștii din cadrul Secției 3 Poliție Constanța au depistat o minoră, de 12 ani, din Constanța, care ar fi furat, dintr-un complex comercial, mai multe bunuri. Prejudiciul în valoare de 95,88 lei a fost recuperat și predat reprezentantului societății comerciale. La data de 28 ianuarie, ora 17.00, polițiștii din cadrul Secției 2 Poliție Constanța au depistat o femeie, de 34 de ani, din localitatea Săveni - județul Ialomița, care ar fi luat fără să plătească, dintr-un complex comercial, mai multe bunuri. Prejudiciul în valoare de 210 lei a fost recuperat și predat reprezentantului societății comerciale.

Andreea **ROGOVEANU**
andreea.rogoveanu@telegrafonline.ro

Am intrat în rând cu... păstorii?

Constanța alege oaia!

Programul național „Alege Oaia!”, lansat toamna trecută de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) în vederea promovării consumului de carne de oaie în rândul românilor a făcut ochi și la Constanța. Consilierii județeni au aprobat, luni, 29 ianuarie, un proiect de hotărâre prin care au aprobat un acord de colaborare cu mai multe instituții, pentru înființarea unor puncte de informare și promovare pentru această campanie. Potrivit documentului, aceste obiective se vor ocupa cu promovarea produselor alimentare provenite de la membrii federațiilor sau asociațiilor din sectorul de creștere a ovinelor. Acestea vor fi amplasate după deciziile autorităților locale, iar membrii asociațiilor producătorilor din acest sector vor beneficia de toate facilitățile și utilitățile acestor puncte de informare fără să plătească vreo taxă. Scopul centrelor de informare, conform hotărârii de Consiliu Județean, este acela de a asigura cadrul organizatoric care să creeze facilități membrilor federațiilor și asociațiilor din sectorul de creștere a ovinelor pentru promovarea către consumatori. De asemenea, aceste puncte de informare vor asigura informarea și promovarea ofertei de produse agroalimentare din specia ovină, vor facilita crearea unor legături directe între producători și consumatori și crearea unei piețe în vederea realizării



unui flux de comercializare între rețelele de retail și producători. Acordul aprobat de consilierii județeni va fi semnat de reprezentanții ai Direcției Județene pentru Agricultură, Direcției Sanitar-veterinare și Pentru Siguranța Alimentelor, Consiliului Județean Constanța, Primăriei Constanța, Asociației Crescătorilor de Ovine „Dobrogea” și Asociației Județene a Crescătorilor de Ovine și Caprine „Păstorul Miorița”.

CE PRESUPUNE PROGRAMUL „ALEGE OAIJA”

Amintim că, în octombrie anul trecut, MADR a lansat programul „Alege Oaia!”, pentru promovarea și încurajarea consumului de carne și produse din carne de oaie în rândul românilor pe tot parcursul anului. Prin această campanie de informare și promovare a se urmărește valorificarea producțiilor agroalimentare provenite de la specia

ovine, creșterea valorii de export prin produse prelucrate, atragerea forței de muncă în sectorul de prelucrare a cărnii și a produselor din carne de oaie, dar și păstrarea tradițiilor privind preparatele culinare din această specie, în special în zonele montane. Campania se va desfășura la nivel național pe o durată de trei luni și are ca principal scop încurajarea consumului de carne și produse din carne de oaie pe tot parcursul anului. Obiectivul final al acestei campanii este de a informa consumatorul asupra modului de preparare a cărnii de oaie și a produselor din carne de oaie, cât și de dezvoltare a unei culturi culinare în ceea ce privește consumul acestui tip de carne. Totodată, se dorește sprijinirea crescătorilor autohtoni de ovine și înființarea unei piețe de gros care va constitui un intermediar între crescătorii de ovine și canalele de comercializare (retail și magazine de proximitate).

Șefa DNA, mesaj INCENDIAR

Laura Codruța Kovesi: „Nu demisionez. Sunt acuzată în mod întâmplător”

Încolțită din toate părțile și amenințată cu demiterea, șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, nu se lasă și la atac. Răbufnirea șefei DNA a venit după ce Inspekția Judiciară a CSM a anunțat că a demarat o acțiune disciplinară care îi vizează pe Laura Codruța Kovesi și Marius Constantin Iacob, adjunctul lui Kovesi. Este vorba de trei abateri disciplinare, se spune într-un comunicat al Inspekției. În principal este vorba de faptul că șefa DNA a adus „atingere onoarei sau probității profesionale ori prestigiului justiției” prin „manifestările” din cadrul ședinței pe care a avut-o cu procurorii în luna iunie și din care au apărut în presa diverse înregistrări.

Într-un interviu acordat Agerpres, referitor la acțiunea disciplinară exercitată de Inspekția Judiciară, procurorul-șef al DNA, Laura Codruța Kovesi, afirmă, că atacurile împotriva sa

au început „întâmplător”, anul trecut, odată cu atacurile asupra justiției, arătând că, în opinia sa, nu trebuie să demisioneze. „Lucrez în procuratură de peste 22 de ani și în acești 22 de ani nu am avut niciodată o cercetare disciplinară sau o acțiune disciplinară. În această cercetare disciplinară, care vizează o înregistrare care a fost distribuită publicului în luna iunie anul trecut, s-a făcut un raport de constatare, o expertiză criminalistică în care s-a stabilit că înregistrarea nu este originală, că înregistrarea a suferit editări. Au fost audiați toți colegii participanți la ședință. O să-mi fac apărarea în cadrul Secției pentru procurori și o să vedem ce se întâmplă



Procurorul-șef al DNA, Laura Codruța Kovesi: „Dacă există „interese paralele” sunt ale celor care „prăduiesc bugetul de stat” care au fost prinși și doresc blocarea justiției”

cu aceste acțiuni disciplinare”, a declarat șefa DNA. Kovesi a negat că procurorii s-ar fi plâns că ar avea un comportament abuziv.

Totodată, procurorul-șef al DNA,

penale și au prăduit bugetul de stat. Deci, dacă vorbim de interese paralele acestea sunt interese paralele ale celor care au prejudiciat și au prăduit bugetul de stat”, a punctat șefa DNA.